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Φοιτητές του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου του 
Κογκό εν δράση
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Οι φοιτητές του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου του Κογκό, μετά από την λήξη της 
σχολικής χρονιάς και μέχρι την έναρξη της νέας, οργανώθηκαν με την ευλογία και 
την βοήθεια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κινσάσας κ. Νικηφόρου, να 
χρησιμοποιήσουν τον ενδιάμεσο χρόνο του καλοκαιριού κατά τον καλύτερο τρόπο.

Για αυτούς, το διάστημα το καλοκαιριού δεν είναι χρόνος διακοπών και 
ξεκούρασης, αλλά χρόνος συντονισμού του ιεραποστολικού έργου, ιεραποστολικών 
εξορμήσεων και εργασιών σε ναούς και σχολεία της Μητροπόλεως.

Έτσι και φέτος πολλοί από τους φοιτητές μετέβηκαν στις πόλεις και στα χωριά 
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τους, προκειμένου να δουλέψουν ιεραποστολικά και άλλοι παρέμειναν και 
ασχολήθηκαν με εργασίες στην Θεολογική Σχολή, με προγράμματα στο ραδιόφωνο 
της Εκκλησίας και με την συντήρηση Ιερών Ναών και Σχολείων και των 
ελαιοχρωματισμό των.

Ομάδα φοιτητών πριν λίγες μέρες πήγαν στην Ενορία του Kasangulu, όπου με κέφι 
και χαρά, άδοντας και ψάλλοντας, επανόρθωσαν διάφορες ζημιές από το πέρασμα 
του χρόνου στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου και κυρίως στο 
σχολείο που φέρει το όνομα του αοιδίμου μεγάλου ιεραποστόλου Αρχιμανδρίτου 
Χρυσοστόμου Παπασαραντοπούλου (Δημοτικό και Γυμνάσιο).

Επίσης αυτές τις μέρες μετέβηκαν στην ενορία των Αγίων Αρχαγγέλων (πλησίον 
του αεροδρομίου της Κινσάσας) και βάφουν το σχολείο (τους τοίχους, τις πόρτες, 
τα παράθυρα κ.λ.π.) και σε λίγες ημέρες θα βάψουν και τον Ναό.

Όλα αυτά με κέφι, με χαρά, με ψαλμωδίες, με τραγούδια. Όλα τα παιδιά αγαπημένα 
και αδελφωμένα, μοιραζόμενα τις εργασίες, ευπρεπίζουν Ναούς και Σχολεία. Είναι 
τα παιδιά μας. Είναι οι αυριανοί ιεραπόστολοι. Είναι το μέλλον της Εκκλησίας του 
Κογκό.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Νικηφόρος, παρά τις πολλές του υποχρεώσεις, βρίσκεται 
κοντά στους φοιτητές, μαζί με τον Πρωτοσύγκελλό του Αρχιμανδρίτη Θεοδόσιο 
Τσιτσιβό, καθοδηγώντας τους και επαινώντας τους για την δουλεία τους.

Έτσι, οι φοιτητές του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου διαθέτουν τον χρόνο του 
καλοκαιριού, συμβάλλοντας ποικιλοτρόπως στο έργο της Μητροπόλεως και της 
ιεραποστολής.
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